Kan deszc Brwilno prz PRZEDMIARY ROBOT
Lp. Podst Opis i wyliczenia jam. Poszcz Razem
1/KNR 2-01 Wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami podsiebiernymi 0.25 m3 na od- |m?
0217-04 kiad w gruncie kat.lll
<§, 0> (2,80+1,10*2+0,60*2)*(2,10+0,60*2)*2,60 m? 53,196
<0-D1> (10,0-1,10-0,60"2)*(1,65+1,53)/2*1,45 m? 17,752
<D1-D2> (26,0-0,60*2)*(1,53+1,52)/2*1,45 m? 54,839
<D2-D3> (42,80-0,60"2)*(1,52+1,70)/2*1,45 m3 97,115
<D3-D4> (9,30-0,60"2)*(1,70+1,74)/2*1,45 m? 20,201
<D4-D12> (46,80"0,60"2)*(1,74+1,92)/2*1,45 m? 149,021
<D12-D13> (58,0-0,60*2)*(1,92+1,87)/2*1,45 m? 156,072
<D13-D14> (55,0-0,60*2)*(1,87+2,46)/2*1,45 m3 168,892
<D14-D15> (38,80-0,60"2)*(2,46+2,21)/2*1,45 m? 127,304
<Wylot-S> (5,0-1,10)*(1,65+1,69)/2*1,45 m? 9,444
<D1-W1> (8,30-0,60)*(1,53+1,18)/2*0,90 m? 9,390
<D2-W2> (7,0-0,60)*(1,52+1,11)/2*0,90 m3 7,574
<D3-W4> (16,10-0,60)*(1,70+1,47)/2*0,90 m3 2211
<D4-W3> (6,0-0,60)*(1,74+1,69)/2*0,90 m? 8,335
<Pod studnie> 1,20*(1,20+0,60*2)*(1,53+1,52+1,70+1,74+1,92+1 87+2 46+ m? 43,056
2,21)
<Pod wpusty> (0,50+0,60)*(0,50+0,60*2)*(2,13+2,06+2,64+2,42) m3 17,298
-76,86 m? -76,860
. . S RAZEM | 884,740
| 2]KNR2-01 |Reczne wykopy ciagte lub jamiste ze skarpami o szer.dna do 1.5 m i glebok.do  |m?
[ 0310-02 1.5m ze ziozeniem urobku na odkiad (kat.gr.1ll)
76,86 o m2 76,860
3|KNR 2-01 Peine umocnienie pionowych Scian wykopow liniowych o szer.do imigigb.do |[m?
0321-02 3m balami drew.w gruntach suchych kat.lllI-IV z rozbiérkg
<§, 0> (2,80+1,10*2+0,60*2)*(2,10+0,60*2)*2 m?2 40,920
<0-D1> (10,0-1,10-0,60*2)*(1,65+1,53)/2*2 m? 24,486
<D1-D2> (26,0-0,60*2)*(1,53+1,52)/2*2 m?2 75,640
<D2-D3> (42,80-0,60*2)*(1,52+1,70)/2*2 m? 133,952
<D3-D4> (9,30-0,60*2)*(1,70+1,74)/2*2 m? 27,864
<D4-D12> (46,80"0,60"2)*(1,74+1,92)/2*2 m?2 205,546
<D12-D13> (58,0-0,60"2)*(1,92+1,87)/22 mZ2 215,272
<D13-D14> (55,0-0,60*2)*(1,87+2,46)/2*2 m? 232,954
<D14-D15> (38,80-0,60*2)*(2,46+2,21)/2*2 m?2 175,592
<Wylot-S> (5,0-1,10)*(1,65+1,69)/2*2 m? 13,026
<D1-W1> (8,30-0,60)*(1,53+1,18)/2*2 m? 20,867
<D2-W2> (7,0-0,60)*(1,52+1,11)/2*2 m?2 16,832
<D4-W3=> (8,0-0,60)*(1,74+1,69)/2*2 m? 18,522
<D3-W4> {16,10-0,60)*(1,70+1,47)/2*2 m?2 49,135
<Pod studnie> 1,20%(1,53+1,52+1,70+1,74+1 92+1 87+2,46+2 21)*2 m?2 35,880
<Pod wpusty> (0,50+0,60)*(2,13+2,06+2 64+2 42)*2 m?2 20,350
RAZEM 1.306,838
4 KNR 2-01 Peine umocnienie pionowych Scian wykopdw liniowych o szer.do Tmiglebdo |m?
0321-07 3m balami drew.w gruntach suchych z rozbidrka-dod.za kazdy nast.1m szer.
<§, 0> (2,80+1,10"2+0,60*2)*(2,10+0,60*2)*2 m?2 40,920
<0-D1> (10,0-1,10-0,60*2)*(1,65+1,53)/2*2 m2 24,486
<D1-D2> (26,0-0,60"2)*(1,53+1,52)/2*2 m? 75,640
<D2-D3> (42,80-0,60*2)*(1,52+1,70)/2*2 m?2 133,952
<D3-D4> (9,30-0,60*2)*(1,70+1,74)/2*2 m2 27,864
<D4-D12> (46,80%0,60*2)*(1,74+1,92)/2*2 m?2 205,546
<D12-D13> (58,0-0,60"2)*(1,82+1,87)/2*2 m2 215,272
<D13-D14> (55,0-0,60*2)*(1,87+2,46)/2*2 m? 232,954
<D14-D15> (38,80-0,60"2)*(2,46+2,21)/2*2 m?2 175,592
| <Wylot-S> (5,0-1,10)*(1,65+1,69)/2*2 m? 13,026
<D15-D16> (9,40-0,60*2)*(2,21+2,03)/2*2 m2 34,768
<D16-D17> (40,60-0,60*2)*(2,03+1,81)/2*2 m?2 151,296
<D17-D18=> (39,20-0,60*2)*(1,81+1,84)/2*2 m? 138,700
<Pod studnie> 1,20*(1,53+1,52+1,70+1,74+1,92+1,87+2,46+2,21)*2 m2 35,880
<Pod wpusty> (0,50+0,60)*(2,13+2,06+2,64+2,42)"2 m? 20,350
| RAZEM 1 526,246
SIKNR 2-18  |Kanaly rurowe - podioza z materiatéw sypkich o grub.10 cm m2
0501-01
294,50%1,45 m?2 427,025
(8,30+7,0+6,0+16,10)*0,80 m2 33,660
RAZEM 460,685
6 KNR 2-18 Studnie rewizyjne z kregéw zelbetonowych o $r.1200 mm w gotowym wykopie o |stud.
0613-03 gtebok. 3m, wiaz kanatowy D400, element denny monalityczny
8,0 stud. 8,000
RAZEM 8,000
7|KNR 2-18  |Studnie rewizyjne z kregdw zelbetonowych o $r.1200 mm w gotowym wykopie za|[0.5 m]
0613-04 kazde 0.5 m réznicy gieb. stud.
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-2,0°6-1,0*2 ) [0.5m] -14,000
I B o stud. .
| |RAZEM 14,000
8/KNR 2-18  |Studzienki $ciekowe z gotowych elementéw zelbetonowych o $r.500 mm z osad- |szt.
0625-02 nikiem bez syfonu - h§r=2,53 m, wpust uliczny zeliwny kolnierzowy z zawiasem
D 400 z wiaderkiem osadnikowym typu C3
4,0 » szt 4,000 o
I RAZEM 4,000
9|KNR-W 2-18 |Kanaly z rur PVC dwusciennych korugowanych klasy SN 8 faczonych na weisk |m
0408-07 o §r. zewn. 500 mm
294,50 m 294500{ |
- RAZEM | 294500
10/KNR-W 2-18 |Kanaty z rur PVC dwusciennych korugowanych klasy SN 8 fgczonych na wecisk |m
0408-03 o §r. zewn. 200 mm
8,30+7,0+6,0+16,10 m 37,400
RAZEM 37,400,
11/KNR-W 2-18 |Préba wodna szczelnosci kanatow rurowych o sr.nominalnej 200 mm odc. -1
0706-02 prob.
4,0 odc. -1 4,000
S préb.
- | |RAZEmM 4,000
12/KNR-W 2-18 |Proba wodna szczelnosci kanatow rurowych o $r.nominalnej 500 mm odc. -1
0706-06 préb.
8,0 odc. -1 8,000
- R préb. |
I - ~ |RAZEM_ 8,000
13/KNR 2-01  |Zasypywanie wykopow liniowych o scianach pionowych giebokosci do 3m kat.  |m?®
0320-04 gr.l-ll -szerokos¢ 0.8-1.5 m - zasypanie rurociggu na wysokos¢ S0 cm ponad
wierzch rury, dowiezionym piaskiem
294,50*1,45*1,0 m? 427,025
-3,14*0,50"0,50/4*294,50 m? -57,796
37,40*0,90*0,70 m? 23,562
. -3,14*0,20*0,20/4*37,40 m3 -1,174
RAZEM 391,617
14/KNR 2-01 Zasypywanie wykopdw spycharkami z przemieszczeniem gruntu na odl. do 10 m|m?
0230-01 w gruncie kat. I-111
884,74+76,86 m? 961,600
MINUS PODSYPKA
-460,685*0,10 m? -46,069
MINUS ZASYPKA RUROCIAGOW
-(427,025+23,562) m3 -450,587
MINUS STUDNIE FI 1200
-3,14*1,40%1,40/4*(1,53+1,52+1,70+1,74+1,92+1 87+2,46+2,21) m? -23,002
MINUS STUDNIE FI 500
| _ -3.14'0,60°0,60/472,53*4 m* | 2860 o
RAZEM 439,082
15/KNR 2-01 Zageszczenie nasypow ubijakami mechanicznymi; grunty sypkie kat. i-lil do Is= |m®
0236-01 98%
- 391,617+439,082 m3 830,693
RAZEM 830,699
16/|KNR 2-01 Roboty ziemne wyk koparkami podsiebiernymi 0.25 m3 w ziemi kat.I-lll uprzed- |m?3
0212-03 nio zmagazynowanej w hatdach z transportem urobku samochodami samowyta-
dowczymi na odl.do 1 km
391,617 m? 391,617
RAZEM 391,617
17/KNR 2-01 Naldady uzupein.za kazde dalsze rozp. 0.5 km transportu ponad 1 km samocho- m?
0214-04 dami samowyladowczymi po drogach utwardzonych ziemi kat. -1V
Krotnosc = 8
391,617 m? 391617
| RAZEM 391,617
18|KNR-W 2-18 |Montaz konstrukcji podwieszer kabli energetycznych i telekomunikacyjnych typu [kpl.
0801-01 lekkiego o rozpigtosci elementu 4.0 m
4,0 kpl. 4,000
RAZEM 4,000
19/KNR-W 2-18 |Demontaz konstrukcji podwieszen kabli energetycznych i telekomunikacyjnych tykpl.
0801-06 pu lekkiego o rozpietoSci elementu 4.0 m
40 kpl. 4,000
| RAZEM 4,000
20/KNR-W 2-18 Montaz konstrukcji podwieszen rurociggow i kanaléw o rozpietosci elementu 4.0 [kpl.
0803-01 m

=i
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5o [l | 5000 -
I O P 1 RAZEM 5,000
21|KNR-W 2-18 |Demontaz konstrukcji podwieszen rurociggéw i kanaléw o rozpigtosci elementu  |kpl.
0903-06 40m
| 50 S kpl. | 5000
o - |RAZEM 5,000
22|[KNR 2-18  |Dostawa i montaz osadnika OS 2000/6,0 o $r. 2000 mm w gotowym wykopie o |stud.
0613-05 giebok. 353 mwsp.2doRiS
analogia
10 o . |stud. | 1,000 —t
RAZEM 1,000
23|KNR 2-18  |Dostawa i montaz separatora lamelowego koalescencyjnego ESL 60/600 o $r.  |stud.
0613-05 2000 mm w gotowym wykopie o giebok. 3,58 mwsp. 2do R i S
analogia
1,0 stud. 1,000
| RAZEM 1,000
24| lDostawa i montaz przejé¢ szczelnych z uszczelkg gumowa o r. 200 mm stud.
analiza indywi
dualna
4,02 stud. | 8,000
[ ] Irazem | 8,000
25 Dostawa i montaz przej$¢ szczeinych z uszczelkg gumowg o $r. 500 mm stud.
analiza indywi-
dualna
16,0 o |stud. 16,000, o
- - RAZEM 16,000
26/ KNR 2-31 Przepusty rurowe pod zjazdami - tawa fundamentowa betonowa - Beton zwykly |m?
0605-02 B-15 (C12/15)
1,20%1,50*0,50-0,70*0,30*0,60 m 0774 "
RAZEM 0,774
27 KNR 2-31 Przepusty rurowe pod zjazdami - $cianki czotowe dla rur o $r. 40 cm - Beton zwyrsSciank.
0605-03 kly B-15 (C12/15) rc
1,0 sciank. 1,000 1
RAZEM 1,000
28 KNR 2-01 Plantowanie skarp i dna wykopow wykonywanych recznie w gr.kat. |-l m?2
0506-01
18,003,072 m? . 108,000
RAZEM 108,000
29/KNR 2-01  |Ulozenie materacow z gabionow m?
0512-01
analogia
6,0%(1,20+0,50)/2 m2 5,100
6,0°2,0 m? 12,000
RAZEM 17,100
30/KNR 2-01 Umocnienie skarp i dna kanatow plytami prefabrykowanymi jumbo m?
0520-01
6,0*2,50*2 m2 30,000
1,70°2,50 m? 4,250
3,25*2,80*2 ~ o m2_ 18,850
RAZEM 53,100
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